Какие меры предусмотрены за несанкционированное уничтожение и повреждение зелёных насаждений?
Противоправное повреждение или уничтожение зеленых насаждений - повреждение или уничтожение зеленых насаждений при отсутствии оформленного в установленном порядке порубочного билета.
 
На основании ст. 11 решения Воронежской городской Думы от 11.04.2012 № 762-III «Об утверждении Положения о создании, содержании и реконструкции зелёных насаждений на территории городского округа город Воронеж», физические и юридические лица, виновные в противоправном уничтожении или повреждении зеленых насаждений, несут ответственность в соответствии с действующим законодательством.
 
Самовольное повреждение зеленых насаждений влечет за собой административную ответственность, предусмотренную законом Воронежской области № 74-ОЗ от 31.12.2003 «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области».

Противоправное уничтожение зеленых насаждений влечет за собой уголовную ответственность, предусмотренную ст. 260 УК РФ «Незаконная рубка лесных насаждений». Кроме этого виновные лица обязаны возместить в бюджет городского округа город Воронеж сумму нанесенного вреда. Расчет размера вреда производится в соответствии с Методикой расчета компенсационной стоимости зеленых насаждений на территории городского округа город Воронеж (утв. постановлением администрации городского округа город Воронеж от 28.06.2012 № 513).
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